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PROCÈS-VERBAL du COMITÉ DE DIRECTION  

DU GOLF DE TOURAINE 

28 avril 2025 

L’an deux mille vingt-cinq, et le lundi 28 avril à 18 heures, le Comité Directeur du Golf 
de Touraine s’est réuni au siège social du club sous la présidence de Roland MARION. 
Il a été établi une feuille de présence dûment signée, et annexée au présent PV qui 
permet de constater que sont présents ou représentés 13 membres composant le 
Comité Directeur. 
 

Absents excusés ou représentés : Jean-Paul MASSIOT, Carole VILLOTTE, Frédéric 

KOELTZ. 

Démissionnaire : Philippe PENOT. 

Assiste à la réunion : Raphaël ARNOULT. 

 

Ordre du jour : 

➢ Approbation du dernier PV. 

➢ Point Budget  

➢ Point trésorerie / investissements  

➢ Point sur les commissions  

➢ Créances Clients 

➢ Point House Commitee 

➢ Point Juridique 

➢ Questions diverses 

                                                                                                                                                                                       

1. Approbation et validation du dernier PV du Comité 
  
Le PV du comité du 22 mars 2025 est adopté à l’unanimité, sans adjonction ni 
modification. 
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2. Point budget 

Olivier CHERY fait une présentation des données économiques du premier 
trimestre 2025. Il en ressort un retard par rapport au budget dû aux conditions 
climatiques et d’une faiblesse des abonnements 
Un nouveau budget sera établi faisant ressortir une correction de la trajectoire 
des dépenses de l’ordre de 5% à 10% sur les postes modulables. Il faudra aussi 
envisager une augmentation de certains services. 
 

3- Point trésorerie et investissements 
        Parmi les investissements programmés, on note la réfection de la toiture des  
        vestiaires, nous sommes dans l’attente d’autres devis. Même démarche pour le      
        pavillon d’entrée. 
        Concernant le site internet, quelques améliorations ont été apportées. Cela reste  
        insuffisant. Le comité mandate la commission AVENIR & COMMUNICATION de  
        poursuivre le travail initié en 2024 en vue d’un changement de site. 
        Le sujet suivant porte sur notre Trackman, cet outil reste peu utilisé. La société  
        Trackman nous propose d’installer à leur frais huit écrans supplémentaires sur     
       lesquels 80% de la « consommation » se fait et de numériser notre parcours en  
       contrepartie d’un engagement supplémentaire d’un an, charge à nous d’effectuer  
       le câblage et branchement. Après évaluation des avantages, facilité d’utilisation  
       versus le smartphone du joueur, et inconvénients, premier devis de mise en  
       service 4100 Euros, nous mettons au vote. Nous acceptons la proposition par 10  
       voix pour, 2 contre et 1 abstention. 
 

 4- Point sur les commissions 
Chacun des présidents de commissions présente les membres de sa commission, 
rappelle ses missions et objectifs ainsi que son fonctionnement. 
Ces informations sont annexées à la fin de ce PV. 
Il est rappelé que tout membre, souhaitant faire partie d’une des commissions, 
peut prendre attache avec le directeur qui fera suivre. 
 

5- Créances clients 
 Le poste créances clients ressort actuellement à près de 20 K Euros. 
Une part non négligeable est la conséquence de non-paiement de droits de jeux 
ou autres services de la part de nos adhérents. Une relance est en cours, il est 
aussi envisagé la création de compte client plus formel qu’actuellement. 
 
La commission financière souhaite donc désormais mettre en place :  
- La non mise sur compte hormis pour les comptes approvisionnés en amont 
- Relance bi-mensuelle 
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Il est donc demandé aux membres de mettre à jour leur compte débiteur et de 
prendre l’habitude de régler chacun de ses achats au golf ou de créditer son 
compte. Le personnel de l’accueil sera intransigeant sur ce point. 

    
 6-  Point House Comittee  
Suite à de nouvelles réunions et échanges avec les restaurateurs, Alain PRUNIER 
nous présente la proposition de nouveau contrat qu’ils nous ont transmis. 
Le Comité refuse ces modifications à l’unanimité des présents et représentés.  
Alain PRUNIER et Rémy DAMIN en l’absence de Jean Paul MASSIOT informeront 
les restaurateurs le mardi 29 avril.  
Le présent contrat de prêt à usage reste donc en vigueur. 

 

 7. Point Juridique 
Alain PRUNIER informe le Comité que le jugement rendu le 31 décembre 2024 
par le Tribunal judiciaire de TOURS qui a débouté la SCI DE LA TOUCHE de ses 
demandes ayant pour objet la coupe des arbres et la perception du produit de 
leur vente est désormais définitif. Une indemnité de 2 000 € a été accordée à 
l’Association.  
L’action engagée par la SCI contre le syndicat des copropriétaires et dans laquelle 
l’Association est intervenue, au sujet de la ligne électrique alimentant le château 
est en voie d’être évoquée par le même tribunal. 
L’expertise judiciaire portant notamment sur l’entretien et les travaux effectués 
sur la propriété de la SCI est toujours en cours.  
Enfin, il rappelle que la procédure engagée cette fois par l’Association et certains 
associés de la SCI tendant à remettre en cause les modifications intervenues en 
2019 et 2020 dans le capital et dans la gouvernance de la SCI DE LATOUCHE est 
suspendue jusqu’au dépôt de cette expertise. 

 
8. Questions Diverses. 

- Pacte d’accompagnement de la FFGOLF lancé : une première réunion a eu 
lieu avec le représentant des clubs de la FFG. L’occasion de faire un focus 
sur nos chiffres et ceux du département (Membres, Licenciés) afin de 
définir une stratégie et des objectifs qui seront ensuite étudiés par la 
Commission Avenir. 
 

- Réunion Commission RH : afin de définir les augmentations de salaires 
pour le personnel suite aux propositions de nos cadres. 

 
- Formation équipe Terrain : notre équipe Terrain réalise une formation 
d’équipe qui se terminera mi-mai 
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- Communication : Arrêt de Tribus = passage sur Whatsapp dans un groupe 

que nous vous recommandons de rejoindre via ce lien : WHATSAPP DU 
GOLF  
 

- Ryder Cup des 2-3-4 mai : annulée faute de participants, elle sera 
reportée en 2ème partie de saison 

 
- Retour sur le séjour en Vendée :  Quarante membres ont pu profiter d’une 

sortie en Vendée organisée par la Commission Animation entre le 23 et 25 
avril. Le programme fut 3 golfs en 3jours (St Gilles-Croix de Vie, Saint-
Jean-de-Monts et Port-Bourgenay), de délicieux repas ainsi qu’une soirée 
casino.  Merci à tous les participants ainsi qu’à Didier, Carole, Rémy, 
Philippe pour l’organisation 

 
- Coupe du Centre 1 : notre équipe termine à la seconde place, battue en 

finale par Marcilly 
 
- Etat de la campagne de Mécénat = déjà 17 070€ collectés sur 2025, un 

grand merci aux contributeurs  
 

- Gounouilhou : J-3 semaines… 
- Organisation des déplacements supporters le mercredi 21 et/ou 

vendredi 23 
- Subventions attribuées : 8000€ de la Région et 3000€ du 

Département 
     
LE COMITE RAPPELLE, ET RECOMMANDE FERMEMENT A TOUTES ET A TOUS, 
DE RELEVER LES PITCHS (à minima 3 par green) DE REPLACER LES DIVOTS, ET 
DE RATISSER LES BUNKERS.  
 
L’ordre du jour étant épuisé la séance est levée à 22 heures 15.   

       

De tout ce que de dessus il a été fait et dressé le présent procès-verbal, qui après 
lecture a été signé par : 

 

         Le Président                                             Le secrétaire général  

 

                                                 

     Roland MARION                                             Rémy DAMIN     
  

  

https://chat.whatsapp.com/IUOMuGN9Tp1FHIyhRxef6E
https://chat.whatsapp.com/IUOMuGN9Tp1FHIyhRxef6E
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